

# Организация Общества милосердия



Принадлежавший Джозефу Смиту магазин из красного кирпича, Наву, штат Иллинойс.

Сара М. Кимбалл пригласила около двенадцати женщин встретиться в ее доме для обсуждения того, какой вклад они могли бы внести в строительство храма в Наву. Краткое повествование этого события приводится в следующем отрывке книги *Дочери в Царстве Моем*:

«В то время среди женщин было популярным создавать собственные организации, нередко с конституцией и уставом – сводом правил по руководству организацией. Женщины, собравшиеся в доме Сары Кимбалл, решили создать свои правила и устав, и Элиза Р. Сноу приняла на себя ответственность составить их. Затем женщины попросили Джозефа Смита просмотреть их и выразить свое мнение. Просмотрев предложенные Устав и Правила, Пророк на-

звал их «лучшими из всех, которые он когда-либо видел. 'Но, – сказал он, – это не то, что вам нужно. Скажите сестрам, что их начинание одобрено Господом, и у Него есть для них кое-что лучше, чем написанный устав. Я приглашаю их всех встретиться со мной и несколькими братьями... в следующий четверг днем, и я организую женщин властью священства и по его образцу' [Sarah M. Kimball, «Auto-biography,» *Woman's Exponent*, Sept. 1, 1883, 51]...

В тот следующий четверг, 17 марта 1842 года, двадцать женщин собрались на втором этаже здания, которое часто называют 'магазин из красного кирпича', где располагался кабинет Джозефа Смита и дело, помогавшее ему обеспечивать семью. Встреча проходила под руководством Джозефа Смита и двух членов Кворума Двенадцати Апостолов – старейшин Джона Тейлора и Уилларда Ричардса.

Вместо того чтобы создавать организацию женщин – Святых последних дней по образцу распространенных и популярных женских обществ того времени, Пророк Джозеф Смит учредил ее по вдохновленному и утвержденному Богом порядку...

Пророк Джозеф Смит провозгласил: 'Церковь никогда не будет совершенно устроенной, пока ее женщины не будут организованы таким образом' [*Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит*, стр. 495]. Сестра Элиза Р. Сноу, [позднее служившая] втор[ым] Генеральны[м] президент[ом] Общества милосердия, повторила это учение. Она сказала: 'Хотя название Общества, возможно, звучит современно, само оно имеет древнее происхождение. Наш Пророк, принявший мученическую смерть, говорил, что такая организация существовала в Церкви и прежде' [Eliza R. Snow, «Female Relief Society,» *Deseret News*, Apr. 22, 1868, 1; дана современная пунктуация]» (*Дочери в Царстве Моем* [2017], стр. 11–12, 7).

- Что бросилось вам в глаза в истории организации Общества милосердия?
- Какие истины, согласно высказываниям в этом раздаточном материале, мы можем узнать об Обществе милосердия?